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Σχέδιο σύμβασης απορρόφησης της εταιρείας ΠΕΤ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ  
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΒΕΕ  από την εταιρεία ΝΕΡΑ ΚΡΗΤΗΣ ΑΒΕΕ 

./. 
Απορροφούσα εταιρεία. 
ΝΕΡΑ ΚΡΗΤΗΣ ΑΒΕΕ 
Αριστείδου 1-3 Αχαρνές Αττικής   

Αρ. Γ.Ε.ΜΗ: 4031501000 
ΑΦΜ: 099360922 
Απορροφούμενη εταιρεία. 
ΠΕΤ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΒΕΕ  
Παραδείσου -22- στην Κηφισιά 

  Αρ. Γ.Ε.ΜΗ:5586101000, 

  ΑΦΜ: 999643116 

___________________________________________________________________ 

Οι ανωτέρω συμβαλλόμενες ανώνυμες εταιρείες, σε εκτέλεση των αποφάσεων 

των Διοικητικών τους Συμβουλίων, όπως αυτές νόμιμα εκπροσωπούνται από 

τους εκπροσώπους τους, που με απόφασή τους τα Διοικητικά Συμβούλια   

εξουσιοδότησαν, ήλθαν σε διαπραγματεύσεις για τη συγχώνευση με 

απορρόφηση της δεύτερης, από την πρώτη .  

Προς τούτο συντάσσεται  το παρόν Σχέδιο Σύμβασης Συγχώνευσης- 

απορρόφησης από την ανώνυμη εταιρία << ΝΕΡΑ ΚΡΗΤΗΣ ΑΒΕΕ>> της 

μονομετοχικής (100%) θυγατρικής της, ανωνύμου εταιρίας << ΠΕΤ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΒΕΕ >> σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 

4601/2019 άρθρα 7-21 & 35 και τις διατάξεις του  του Ν. 4172/2013, όπως 

ισχύουν. 

Τα Διοικητικά Συμβούλια των ανωνύμων εταιρειών: 

  1. ΝΕΡΑ ΚΡΗΤΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει στην οδό  Αριστείδου 1-3 Αχαρνές Αττικής με  
Αρ. Γ.Ε.ΜΗ: 4031501000 ΑΦΜ: 099360922 ΔΟΥ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ, νομίμως 

συσταθείσας και ήδη λειτουργούσας, η οποία εκπροσωπείται για την υπογραφή 

του παρόντος Σχεδίου Σύμβασης Συγχώνευσης από την κ. Βελετάκου Όλγα συζ. 

Αναστασίου , μετά από εντολή που παρασχέθηκε σ' αυτήν από το Διοικητικό 

Συμβούλιο της εταιρίας στη συνεδρίασή του της 15ης / 10  /2019 και, 

   2.<<ΠΕΤ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΒΕΕ>> που εδρεύει στην 

οδό  Παραδείσου -22- στην Κηφισιά με Αρ. Γ.Ε.ΜΗ, 5586101000, ΑΦΜ 
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999643116, ΔΟΥ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ, νομίμως συσταθείσας και ήδη λειτουργούσας, 

η οποία εκπροσωπείται για την υπογραφή του παρόντος Σχεδίου Σύμβασης 

Συγχώνευσης από τον κ, Βελετάκο  Αναστάσιο , μετά από εντολή που 

παρασχέθηκε σ' αυτόν από το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρίας στη συνεδρίασή 

του της 14/10/2019, συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα      
1.ΛΟΓΟΙ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ 

Τα Διοικητικά Συμβούλια των συγχωνευόμενων εταιριών και ειδικότερα : 

το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας <<ΠΕΤ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΒΕΕ>>. με το με από  14 / 10/2019  πρακτικό του, και το 

Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας << ΝΕΡΑ ΚΡΗΤΗΣ ΑΒΕΕ >>  . με το από15  

/10/2019  πρακτικό του, αποφάσισαν, έχοντας λάβει υπόψη και έχοντας εξετάσει: 

1.1 τα οικονομικά δεδομένα των συγχωνευόμενων επιχειρήσεων , 

1.2 την ενοποίηση των ίδιων αλλά & συναφών επιχειρηματικών 

δραστηριοτήτων τους,(εμφιάλωση επιτραπέζιου νερού, παραγωγή και εμπορία 

πάσης φύσεως υλών συσκευασίας από ΠΕΤ και συναφών με αυτά είδη, που 

χρησιμοποιούνται στην εμφιάλωση και εμπορία νερού), αποφάσισαν τη 

συγχώνευση με απορρόφηση της θυγατρικής μονομετοχικής (100%) εταιρίας << 
ΠΕΤ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΒΕΕ >> , εφεξής 

«απορροφούμενη εταιρία», από τη μητρική εταιρία << ΝΕΡΑ ΚΡΗΤΗΣ ΑΒΕΕ >>. 

εφεξής «απορροφούσα εταιρία», η οποία (συγχώνευση) θα έχει ως αποτέλεσμα 

την ενδυνάμωση του σχήματος, τόσο σε επίπεδο οικονομικών στοιχείων όσο και 

σε επίπεδο ανθρωπίνων πόρων, διασφαλίζοντας βελτιωμένα οικονομικά 

στοιχεία, αναβαθμίζοντας περαιτέρω τα προσφερόμενα στην αγορά  προϊόντα  

και συμβάλλοντας σημαντικό στη μείωση των δαπανών και του κόστους 

λειτουργίας. 

Τονίζεται ότι η απορροφούμενη εταιρεία<<ΠΕΤ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΒΕΕ>>.  δραστηριοποιείται ήδη: 

α.)στην  παραγωγή και εμπορία πάσης φύσεως υλών συσκευασίας από ΠΕΤ και 

συναφών με αυτά είδη, που χρησιμοποιούνται στην εμφιάλωση και εμπορία 

νερού, 

β.)τη συσκευασία και εμπορία τροφίμων και συναφών ειδών σε υγρή και σταθερή 

μορφή. 

 γ.)την παραγωγή και εμπορία εμφιαλωμένου (επιτραπέζιου και μεταλλικού) 

νερού και αναψυκτικών. 

Συγκεκριμένα εμφιαλώνει το επιτραπέζιο  νερό  με την εμπορική ονομασία  

<<Λουτράκι>>. 
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Η απορροφούσα εταιρεία<< ΝΕΡΑ ΚΡΗΤΗΣ ΑΒΕΕ >>. δραστηριοποιείται ήδη 

αποκλειστικά με την εμφιάλωση του επιτραπέζιου νερού  με την εμπορική 

ονομασία  <<Νερά Κρήτης>>. 

2.ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΥΓΧΩΝΕΥΟΜΕΝΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ 
Απορροφούσα εταιρία 

Είναι η  Ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία ΝΕΡΑ ΚΡΗΤΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει 

στην οδό  Αριστείδου 1-3 Αχαρνές Αττικής με Αρ. Γ.Ε.ΜΗ: 4031501000  & ΑΦΜ: 

099360922 ΔΟΥ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ. 

        Απορροφούμενη εταιρία 
Είναι η Ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία <<ΠΕΤ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΒΕΕ>>. που εδρεύει στην οδό  Παραδείσου -22- στην 

Κηφισιά  με Αρ. Γ.Ε.ΜΗ, 5586101000 &  ΑΦΜ 999643116, ΔΟΥ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ 

 
 3.ΕΙΔΟΣ     ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ – ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΕΣ  ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ – 
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΥ 

Η συγχώνευση θα γίνει με απορρόφηση από την εταιρεία  με την επωνυμία 

<<ΝΕΡΑ ΚΡΗΤΗΣ ΑΒΕΕ>>. της θυγατρικής της μονομετοχικής εταιρίας με την 

επωνυμία <<ΠΕΤ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΒΕΕ>>. 

Η συγχώνευση θα συντελεστεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4601 /2019 

άρθρα 7-21 & 35 και τις διατάξεις   του Ν. 4172/2013, της πολ.1057/2017,  των 
διατάξεων του άρθρου 61 του ν. 4438/2016 και της ΠΟΛ.1198/2016 και με   

ισολογισμό μετασχηματισμού τον ισολογισμό  της απορροφούμενης 

εταιρίας<<ΠΕΤ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΒΕΕ>>. της 
31ης/12/2018.  

Η τελική απόφαση για την έγκριση της συγχώνευσης θα ληφθεί από τις Γενικές 

Συνελεύσεις των Συγχωνευόμενων Εταιρειών, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 

131-134 του Ν 4548/2018. 

4.ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
     Το μετοχικό κεφάλαιο των μετασχηματιζόμενων εταιριών κατά την 

ημερομηνία μετασχηματισμού αλλά  και σήμερα έχει ως ακολούθως : 
Α.ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΑΠΟΡΡΟΦΟΥΣΑΣ 

Το μετοχικό κεφάλαιο της απορροφούσας εταιρείας  << ΝΕΡΑ ΚΡΗΤΗΣ 
ΑΒΕΕ >>. ανέρχεται σε 5.334.885   ευρώ, διαιρούμενο σε 1.778.295 ονομαστικές  

μετοχές, ονομαστικής αξίας 3 ευρώ εκάστη. 

Β.ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΑΠΟΡΡΟΦΟΥΜΕΝΗΣ 
Το μετοχικό κεφάλαιο της απορροφούμενης εταιρείας << ΠΕΤ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
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ΕΛΛΑΔΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΒΕΕ >> ανέρχεται σε 6.349.992 ευρώ, 

διαιρούμενο σε 2.116.664 ονομαστικές   μετοχές ονομαστικής αξίας 3 ευρώ 

εκάστη. 

Η απορροφούσα εταιρία για το εισφερόμενο σ' αυτήν κεφάλαιο της 

απορροφούμενης εταιρίας, θα προβεί σε αντίστοιχη απομείωση του 

Λογαριασμού «Συμμετοχές», όπως αυτός εμφανίζεται στα βιβλία της κατά την 

ημερομηνία μετασχηματισμού. 

Εφόσον  το εισφερόμενο κεφάλαιο της απορροφούμενης εταιρίας είναι 

μεγαλύτερο από την αξία συμμετοχής της απορροφούσας, το ποσό επιπλέον  

ποσό   θα εμφανισθεί σε ειδικό λογαριασμό ως διαφορά προκύψασα από την 

συγχώνευση.  

       Το μετοχικό κεφάλαιο της απορροφούσας εταιρίας ΝΕΡΑ ΚΡΗΤΗΣ ΑΒΕΕ, θα 
παραμείνει αμετάβλητο, ανερχόμενο σε πέντε εκατομμύρια τριακόσιες τριάντα 

τέσσερις χιλιάδες  οκτακόσια ογδόντα πέντε (5.334.885) και διαιρούμενο σε ένα  

εκατομμύριο επτακόσιες εβδομήντα  οκτώ χιλιάδες  διακόσιες  ενενήντα πέντε 

(1.778.295) ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας τριών  ευρώ (€ 3,00) η κάθε μία 

μετοχή , δεδομένου ότι δεν τίθεται θέμα ανταλλαγής μετοχών λόγω της 

συγχώνευσης αφού η απορροφούσα εταιρία κατέχει το σύνολο (100%) των 

μετοχών της απορροφούμενης εταιρίας και η αξίωση για έκδοση νέων μετοχών 

αποσβέννυται .  

Οι υπάρχουσες μετοχές της απορροφούμενης εταιρίας, οι οποίες βρίσκονται στο 

χαρτοφυλάκιο της απορροφούσας, θα ακυρωθούν, ως μη έχουσες πλέον καμία 

αξία, συντασσομένου για το σκοπό αυτό ειδικού πρακτικού ακύρωσης από το 

Διοικητικό Συμβούλιο της απορροφούσας εταιρίας. 

5. ΕΠΕΛΕΥΣΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ 
Από την επόμενη ημέρα   του ισολογισμού μετασχηματισμού δηλαδή από 

01.01.2019, και μέχρι την ημερομηνία ολοκλήρωσης της συγχώνευσης των 

παραπάνω εταιριών, όλες οι πράξεις και συναλλαγές της απορροφούμενης εταιρείας 
ΠΕΤ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΒΕΕ θεωρούνται, από λογιστικής  και φορολογικής 

άποψης, ότι γίνονται για λογαριασμό της απορροφώσας εταιρείας <<ΝΕΡΑ ΚΡΗΤΗΣ 

ΑΒΕΕ>> . 

  Δηλαδή όλα τα οικονομικά αποτελέσματα αυτής της περιόδου θα ωφελούν ή θα 

βαρύνουν την απορροφώσα εταιρεία.  
         Όλες οι συμφωνίες και δικαιοπραξίες που γίνονται κατά το πιο πάνω 

χρονικό διάστημα με κάθε τρίτο φυσικό ή νομικό πρόσωπο στο όνομα της 

απορροφούμενης εταιρίας συνεχίζονται από την απορροφούσα εταιρία με τους 
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ίδιους όρους και συμφωνίες. 

  Μετά την ημέρα καταχώρισης της εγκριτικής απόφασης της αρμόδιας 

αρχής στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε,ΜΗ.), όλες οι εγγραφές θα γίνονται στα 

βιβλία της απορροφούσας εταιρίας. 

6. ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ ΑΠΟΡΡΟΦΟΥΜΕΝΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
Η απορροφούμενη εταιρία <<ΠΕΤ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 

ΑΒΕΕ >>. θα μεταβιβάσει το σύνολο της περιουσίας της (ενεργητικό και 

παθητικό) στην απορροφούσα <<ΝΕΡΑ ΚΡΗΤΗΣ ΑΒΕΕ>>. με βάση την 

περιουσιακή κατάσταση της απορροφούμενης, όπως θα  φαίνεται στον 

ισολογισμό μετασχηματισμού της 31/12/2018, χωρίς καταβολή φόρων και τελών 

σύμφωνα με τις διατάξεις της ΠΟΛ.1198/2016 όπως ισχύει, με την ολοκλήρωση δε 

της συγχώνευσης θα λυθεί χωρίς να επακολουθήσει εκκαθάριση. 

Η απορροφούσα <<ΝΕΡΑ ΚΡΗΤΗΣ  ΑΒΕΕ>> θα καταστεί αποκλειστική 

κυρία, νομέας, κάτοχος και δικαιούχος κάθε κινητής και ακίνητης περιουσίας και 

κάθε άλλου περιουσιακού στοιχείου της απορροφούμενης εταιρίας, όπως 

αναφέρονται στον ισολογισμό μετασχηματισμού της 31/12/2018. 

Τα εισφερόμενα στοιχεία του ενεργητικού της περιουσίας της 

απορροφούμενης εταιρίας είναι προσημειωμένα για λογαριασμό  της τράπεζας 

Πειραιώς . 

Εν γένει η απορροφούσα εταιρία αναλαμβάνει και αποδέχεται με την 

παρούσα σύμβαση αλλά και εκ του νόμου, το σύνολο του ενεργητικού, των 

υποχρεώσεων και του παθητικού της απορροφούμενης, όπως  θα αναφέρονται 

στον ισολογισμό μετασχηματισμού με ημερομηνία 31/12/2018 και όπως αυτά θα 

έχουν μεταβληθεί κατά το χρόνο τελειώσεως της συγχωνεύσεως. 

Περαιτέρω μεταβιβάζεται στην απορροφούσα εταιρία κάθε άλλο δικαίωμα, 

άυλο αγαθό, αξίωση ή άλλο περιουσιακό στοιχείο, ακόμη κι αν δεν 

κατονομάζεται ειδικά ή δεν περιγράφεται με ακρίβεια στην παρούσα σύμβαση, 

είτε από παράλειψη είτε από παραδρομή, οι πάσης φύσεως άδειες που έχουν 

χορηγηθεί από τις Αρχές (π.χ άδεια υδροληψίας από το Δήμο Λουτρακίου  το 

Δήμο Παιονίας κοκ.), καθώς και τα δικαιώματα και οι έννομες σχέσεις που 

προκύπτουν από οποιαδήποτε σύμβαση ή δικαιοπραξία, που  από τη νόμιμη 

τελείωση της συγχώνευσης άπαντα  περιέρχονται κατά πλήρες δικαίωμα 

κυριότητας στην απορροφούσα εταιρία. 

7. ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ 
1. Η συγχώνευση συντελείται με μόνη την καταχώριση, σύμφωνα με την 

υποπερίπτωση αα΄ της περίπτωσης α΄ της παρ. 1 του άρθρου 16 του 
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ν. 3419/2005, της σύμβασης συγχώνευσης ως προς την απορροφώσα εταιρεία, 

ακόμα και πριν από τη διαγραφή από το Γ.Ε.ΜΗ. της απορροφούμενης 

εταιρείας. 

       2. Από την ημερομηνία καταχώρισης στο Γ.Ε.ΜΗ. σύμφωνα με την 

προηγούμενη παράγραφο 1, επέρχονται αυτοδίκαια και ταυτόχρονα τόσο μεταξύ 

της απορροφώσας και της απορροφούμενης εταιρείας όσο και έναντι τρίτων, τα 

εξής αποτελέσματα:  

        α) η απορροφώσα εταιρεία υποκαθίσταται ως καθολική διάδοχος στο 

σύνολο της περιουσίας, δηλαδή στο σύνολο των δικαιωμάτων, των 

υποχρεώσεων και γενικά των έννομων σχέσεων της απορροφούμενης 

συμπεριλαμβανομένων των διοικητικών αδειών που έχουν εκδοθεί υπέρ της 

απορροφούμενης εταιρείας 

          β) η απορροφούμενη   εταιρεία ΠΕΤ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΒΕΕ   παύει να υπάρχει, χωρίς να ακολουθήσει εκκαθάρισή της, 

ενώ το σύνολο του Ενεργητικού και του Παθητικού της μεταβιβάζεται κατά πλήρη 

κυριότητα, νομή και κατοχή και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του N.4548/2018 και του 

άρθρου 54 του Ν. 4172/2013 στην απορροφούσα εταιρεία ΝΕΡΑ ΚΡΗΤΗΣ ΑΒΕΕ. 

        3. Οι εκκρεμείς δίκες συνεχίζονται αυτοδίκαια και χωρίς άλλη διατύπωση 

από την απορροφώσα εταιρεία. 

        4. Οι προβλεπόμενες στον νόμο ιδιαίτερες διατυπώσεις για τη μεταβίβαση 

ορισμένων περιουσιακών στοιχείων ισχύουν και στην περίπτωση συγχώνευσης. 

          5.  Η απορροφούμενη εταιρεία θα μεταβιβάσει το σύνολο της περιουσίας της 

(ενεργητικό και παθητικό) στην απορροφούσα εταιρεία, με βάση την περιουσιακή 

κατάστασή της, όπως αυτή εμφανίζεται στον ισολογισμό της 31ης /12/2018 

8. ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ & ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 
Μέχρι την ημέρα της ολοκλήρωσης των διαδικασιών της συγχώνευσης, όλες οι 

πράξεις και συναλλαγές της απορροφουμένης εταιρείας θεωρούνται, από λογιστικής  

και φορολογικής άποψης, ότι γίνονται για λογαριασμό της απορροφώσας εταιρείας 

ΝΕΡΑ ΚΡΗΤΗΣ ΑΒΕΕ . 

    Δηλαδή όλα τα οικονομικά αποτελέσματα αυτής της περιόδου θα ωφελούν ή θα 

βαρύνουν την απορροφώσα εταιρεία.  
9. ΕΙΔΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 
Δεν υπάρχουν μέτοχοι της απορροφούμενης εταιρίας που να έχουν σ' αυτήν 

ειδικά δικαιώματα ή προνόμια, ούτε κάτοχοι άλλων τίτλων πλην μετοχών. 

Τα καταστατικό καθώς και οι αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων των 

https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/145
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συγχωνευομένων εταιριών δεν προβλέπουν ιδιαίτερα πλεονεκτήματα για τα μέλη 

των Διοικητικών Συμβουλίων και τους τακτικούς ελεγκτές των εταιριών αυτών, 

ούτε παρέχονται τέτοια πλεονεκτήματα από τη συγχώνευση αυτή. 

10.ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΕΤΟΧΩΝ ΑΠΟΡΡΟΦΟΥΣΑΣ 
Όλοι οι μέτοχοι της απορροφούσας θα έχουν το δικαίωμα ένα (1) μήνα 

τουλάχιστον πριν από την έναρξη των αποτελεσμάτων της πράξης 

απορρόφησης να λαμβάνουν γνώση, στην έδρα της απορροφούμενης εταιρίας, 

των εγγράφων που προβλέπονται από το νόμο.  

Επίσης, μετά από αίτηση κάθε ενδιαφερομένου μετόχου θα παραδίδονται ή 

θα αποστέλλονται ανέξοδα πλήρη αντίγραφα ή αποσπάσματα των ανωτέρω 

εγγράφων. 

11.ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 
Η περιγραφή των παγίων περιουσιακών στοιχείων (ακίνητα, μηχανήματα, 

αυτοκίνητα κ.λ.π.) που θα μεταβιβασθούν από την απορροφούμενη στην 

απορροφούσα εταιρία θα γίνει στη συμβολαιογραφική πράξη συγχωνεύσεως.  

Οι απαιτούμενες από το νόμο διατυπώσεις για τη μεταβίβαση των εν λόγω 

περιουσιακών στοιχείων (π.χ. ακίνητα, μηχανήματα έργου κλπ.) θα τηρηθούν 

πλήρως. 

Οι συμβαλλόμενες εταιρίες, όπως εκπροσωπούνται, δηλώνουν ότι 

παραιτούνται, χωρίς καμία επιφύλαξη, από κάθε είδους δικαίωμά τους να 

προσβάλουν την παρούσα σύμβαση για οποιοδήποτε τυπικό ή ουσιαστικό λόγο 

και αιτία και επίσης συνομολογούν ανεπιφύλακτα ότι στην αξία της καθαρής 

περιουσίας της απορροφούμενης εταιρίας περιλαμβάνεται κάθε δικαίωμα αυτής, 

των φορέων της και των μετόχων της από οπουδήποτε και αν προέρχεται, 

ακόμη και αν δεν εκφράζεται με συγκεκριμένο τρόπο και συγκεκριμένους 

αριθμούς. 

Τα Διοικητικά Συμβούλια των συγχωνευόμενων εταιριών συνομολογούν το 

περιεχόμενο του παρόντος και αμοιβαία αναλαμβάνουν την υποχρέωση να 

ολοκληρώσουν την κατά την παρούσα σύμβαση συγχώνευση, σύμφωνα με τους 

όρους του ν. 4601/2019 και του  ν. 4172/2013, όπως ισχύουν. 

Υποχρεούνται να συγκαλέσουν τις   Γενικές Συνελεύσεις των μετόχων τους, 

στις οποίες θα εισηγηθούν την έγκριση και υλοποίηση του  παρόντος σχεδίου 

σύμβασης συγχώνευσης και την παροχή αρμοδιότητας και εξουσιοδότησης για 

την υπογραφή της σχετικής συμβολαιογραφικής πράξης, που θα περιλαμβάνει 

το παρόν σχέδιο σύμβασης. 

Αθήνα    19  /   10  /2019 
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 Για τα Διοικητικά Συμβούλια των συγχωνευομένων εταιρειών 

    ΝΕΡΑ ΚΡΗΤΗΣ ΑΒΕΕ                                    ΠΕΤ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ                              
                                                                            ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΒΕΕ 

 

     Βελετάκου Όλγα                                               Βελετάκος Αναστάσιος                                        

 

 


